



联合国成立75周年纪念峰会举行 强调多边主义和国际合作重要性

9月21日,在位于纽约的联合国总部举行的联合国成立75周年纪念峰会上,第75届联合国大会主席博兹克尔致辞。

联合国成立75周年纪念峰会21日举行。与会代表表示,在世界面临诸多威胁与挑战,尤其是新冠肺炎疫情肆虐全球之际,国际社会更需坚持多边主义,加强全球合作。

新华社发(联合国供图/埃瑟金德尔·德贝贝摄)

英国处于新冠疫情“临界点”
9月21日,人们在英国伦敦市中心的考文特花园行走。过去数周,英国每日新增确诊病例数激增。英国卫生大臣汉考克9月20日说,英国当前正处于新冠疫情的“临界点”,如果民众不遵守疫情防控规定,政府可能在全国范围内实施二度“封城”。



全球单周新增病例创新高

美国将迎“最糟糕的秋天”?

中新网9月22日电 据美国约翰斯·霍普金斯大学数据,截至北京时间22日8时23分,全球累计新冠确诊病例超3119万例,累计死亡超96.2万例。全球单周新增病例创新高;美专家称或将迎来“最糟糕的秋天”;英国上调疫情警戒级别;156个国家加入世卫新冠疫苗计划。

全球单周新增病例创新高

天气转冷后,美国第三波疫情更凶猛?
当地时间21日,世卫组织发布新冠肺炎每周流行病学报告,上周全球新增近200万例新冠确诊病例,较前一周增加了6%,也是自疫情暴发以来,单周新增病例数量最多的一周,而上周全球新增死亡病例数

量则较前一周下降了10%。除非洲区域外,其他各区域上周新增确诊病例数量均出现上升。美国单周新增确诊病例在连续八周出现回落,再度反弹上涨。目前,美国仍是疫情最为严重的国家,累计确诊新冠病例超683万例,累计死亡病例逼近20万。公共卫生专家对,学校重启和劳动节派对是导致疫情扩散的主要原因。

专家担忧,随着天气渐冷,更多人待在室内,第三波疫情恐将比夏季第二波疫情更凶猛。美国疾控中心主任雷德菲尔德已警告民众,准备面临“公共卫生角度上美国历来最糟糕的秋天”,因为有可能出现新冠和流感“双疫情”,造成医院负荷过重。

另一方面,美国疾控中心(CDC)的信息再度出现反复。21日,CDC撤回了一条称新冠病毒可能通过空气传播的防疫指南,表示该信息系“错误发布”。而世卫组织紧急计划执行主任瑞安21日说,世卫组织依然是认为,新冠病毒主要是通过飞沫传播,但在拥挤且通风不良的密闭空间里,可能会发生气溶胶传播情况。

全球单周新增病例创新高

英国上调疫情警戒级别
欧洲疫情近期再度严峻。在英国,第二波疫情快速传播,21日,英国将新冠疫情警戒级别由3级上升到4级,威尔士大部分地区将于22日再次进入局部封锁。英国首相约翰逊据称正考

虑再次实施为期6个月的全国性封锁。

针对夏末以来持续反弹的新冠疫情,德国联邦卫生部长施潘21日宣布对防疫策略进行调整,将采取设立发热门诊、开展快速抗体检测、实施隔离新规等措施以应对入秋后的疫情发展。

而在亚洲,在关闭6个月,印度21日重新开放观光胜地泰姬陵。印度卫生部当天通报新增超8万病例,累计近550万例,疫情还没有达到高峰的迹象。印度尼西亚21日创单日新增病例最大增幅,该国专家敦促当局推迟定于12月举行的地区选举。

南非因新冠疫情蔓延,自3月26日起进入最严格的第5级全国封锁,过去几个月视疫情逐步

开放。当地时间21日,南非放宽室内及室外聚会人数上限为250与500人。

追加资金投入,扩大临床试验

156个国家加入世卫新冠疫苗计划

21日,由世界卫生组织领导的一个联盟表示,共有156个国家加入了COVAX全球新冠疫苗计划,该计划旨在确保未来针对新冠疫苗的供应公平分配。

新西兰副总理兼外交部长温斯顿·彼得斯当天宣布,该国政府已承诺通该计划投资2700万新西兰元(约合1.2亿人民币),以用于新冠疫苗研发。此前,澳大利亚政府宣布,将再追加投入600万澳元(约合2950万人民币)资金,支持该国三个新冠疫苗新

Advertisement for Bagus Tibiru toilet paper, featuring the brand name and 'Anti Bakterial' claim.

Advertisement for Grand Elephant Mortar, showing the product packaging and a mortar machine.

美宣布对伊朗实施新制裁 多方反驳称无法律效力

中新网9月22日电 据路透社报道,美国21日宣布对伊朗国防和其他参与伊朗核项目和武器项目的人员,实施新的制裁,多国对此表示反对。

伊朗表示,美国针对

27个伊朗实体和核、导弹和常规武器部门人员实施的新制裁,不会产生任何效果,并指责美国是在“出风头”。

对伊朗的最新制裁,包括美国总统特朗普签署的

一项行政命令,针对购买或出售伊朗常规武器的人。

报道称,美国实施新制裁的原因是,联合国对伊朗的武器禁运即将到期。美国还试图警告其他国家,如果他们向伊朗购

买或出售武器,将面临美国的制裁。美国实体已被禁止进行此类贸易。

伊核协议的其他各方和大多数联合国安理会成员国都表示,美国的举动没有法律效力。伊朗外长

扎里夫则称其美国的声明“毫无新意”。

2015年7月,伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊核协议。根据协议,伊朗承诺限制其核计划,国际社会

解除对伊制裁。

安理会随后通过第2231号决议,对伊核协议加以核可。该决议第11执行段有“快速恢复制裁”机制内容,但规定只有伊核协议参与方才可以启动该机制。

Large advertisement for Bagus Surgical Mask, featuring product images, BFE ≥ 98% claim, and a list of retail partners like RANCH MARKET, LOTTE Mart, and AEON.